

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny im. Prof. W. Orłowskiego  
Centrum Medycznego Kształcenia Podyplomowego  
00-416 Warszawa, ul. Czerniakowska 231

Warszawa, dnia 07.09.2020 r.

**ODPOWIEDŹ**  
na zapytania w sprawie SIWZ

Dotyczy postępowania w trybie przetargu nieograniczonego na  
"Wdrożenie i integracja e-Uслуг oraz dostawę i instalację infrastruktury teleinformatycznej w  
ramach realizacji projektu pn.  
„Wprowadzenie nowoczesnych e-usług w podmiotach leczniczych  
nadzorowanych przez Ministra Zdrowia”

Znak sprawy 19/8/2020

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r. poz. 1843 tj. z późn. zm.) zwanej dalej „Ustawą” udziela odpowiedzi na zadane pytania, które wpłynęły na zapisy SIWZ.

W przypadku gdy udzielona poniżej odpowiedź pozostaje w sprzeczności z postanowieniami SIWZ lub też precyzuje lub uzupełnia postanowienia SIWZ, należy przyjąć, że stanowi ona zmianę SIWZ dokonaną przez Zamawiającego w myśl art. 38 ust. 4 ustawy i będzie stanowić podstawę dla oceny zgodności oferty z SIWZ, przy czym w przypadku gdy:

- a) postanowienia odpowiedzi są sprzeczne z postanowieniami SIWZ wraz z załącznikami, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi;
- b) postanowienia odpowiedzi precyzują lub uzupełniają postanowienia SIWZ wraz z załącznikami, za obowiązujące w tym zakresie należy przyjąć treść udzielonych odpowiedzi wraz z dotychczasową treścią SIWZ oraz załączników.

**Pytanie 1** (dotyczy oprogramowanie biurowe 38 szt.)

Czy Zamawiający wymaga fabrycznie nowego oprogramowania biurowego nieużywanego oraz nieaktywowanego nigdy wcześniej na innym urządzeniu?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga oprogramowania fabrycznie nowego i nieużywanego wcześniej na innym urządzeniu.**

**Pytanie 2** (dotyczy oprogramowanie biurowe 38 szt.)

Czy Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności, na przykład z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) lub naklejkami



Ministerstwo Zdrowia



COA (Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzętu lub inną formą uwiarygodnienia oryginalności wymaganą przez producenta oprogramowania stosowną w zależności od dostarczanej wersji?

**Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby oprogramowanie było dostarczone ze stosownymi, oryginalnymi atrybutami legalności stosowanymi przez producenta oprogramowania w formie zależnej od dostarczonej wersji tego oprogramowania.**

**Pytanie 3** (dotyczy oprogramowanie biurowe 38 szt.)

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiający przewiduje możliwość zastosowanie procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania?

**Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje zastosowania procedury sprawdzającej legalność dostarczonego oprogramowania w momencie odbioru. Ponadto Zamawiający informuje, iż legalność powinna wynikać z dostarczenia odpowiednich dokumentów wymaganych do stwierdzenia legalności w świetle obowiązującego prawa i zgodnie z SIWZ.**

**Pytanie 4** (dotyczy oprogramowanie biurowe 38 szt.)

Czy zamawiający dopuszcza możliwość przeprowadzenia weryfikacji oryginalności dostarczonych programów komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystąpienia wątpliwości co do jego legalności?

**Odpowiedź: Zamawiający oczekuje, że dostarczone legalne fabrycznie nowe oprogramowanie będzie w stanie przejść procedurę instalacji/aktywacji oprogramowania przewidzianej przez producenta oprogramowania dla danej wersji. W przypadku wątpliwości lub błędów uniemożliwiających prawidłowe funkcjonowanie oprogramowania Zamawiający będzie oczekiwał na przywrócenie prawidłowego funkcjonowania oprogramowania w ramach Gwarancji udzielonej przez Wykonawcę.**

**Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

Dyrektor  
Samodzielnego Publicznego Szpitala Klinicznego  
im. prof. Witolda Orłowskiego CMKP

*Leszek Kliś*

Dział Zamówień Publicznych i Zaopatrzenia  
KIEROWNIK

*Marcelina Bożena Chotkiewicz*